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6.3.2 Einbauöffnung der Anhängerwand 

Fig. 6-2  Wandöffnungsmaße des Anhängers 

7. Stellen Sie die Wandöffnung zusammen mit den sechs Bohrungen für die Befesti-
gungselemente mittig in der Anhängervorderwand her und achten Sie darauf, dass die 
Mindestmaße für den einwandfreien Gerätebetrieb eingehalten werden, siehe Fig. 6 2.  
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6.4 Montage des Anhängerkühlaggregats 

1 Ringschrauben 2 Tragseile    3   Karabinerhaken

Fig. 6-3  Anschlagpunkte Anhängerkühlaggregat 
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ACHTUNG! 

Gefahr von Geräteschäden! 
Ohne Haube sind die einzelnen Komponenten des Anhängerkühlaggregats 
während der Montage ungeschützt vor Beschädigungen!
Belassen Sie die Haube des Anhängerkühlaggregats während der Montage am 
Aggregat! 

1. Drehen Sie die Schrauben aus den Befestigungslöchern der Haube auf der Oberseite 
des Kühlaggregats nacheinander heraus und drehen Sie in die jeweils frei werdende 
Öffnung eine Ringschraube (1). 

WARNUNG! 

Verletzungsgefahr! 
Das Gewicht des Anhängerkühlaggregats beträgt ca. 63 kg! 
Tragen Sie zum immer einen Schutzhelm beim Heben und Positionieren des 
Kühlaggregats! 
Verwenden Sie ausschließlich geeignete und zugelassene Hilfsmittel! 
Benutzen Sie unbedingt beide Anhebepunkte (Ringschrauben)! 

2. Fixieren Sie zwei ausreichend dimensionierte Tragseile (2) an beiden Ringschrauben 
(1). 

Fig. 6-4  Montageausrichtung 

ACHTUNG! 

Gefahr von Geräteschäden! 
Das Anhängerkühlaggregat darf nur waagerecht transportiert werden. 
Das Anhängerkühlaggregat muss sich vor der Inbetriebnahme mindestens 
sechs Stunden in waagerechter Position befunden haben. 
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3. Stellen Sie sicher, dass das Kühlaggregat während der gesamten Montage inkl. des 
Hebevorgangs in einer horizontalen Position verbleibt. 

4. Positionieren Sie das Anhängerkühlaggregat mit einer geeigneten Hebevorrichtung 
bzw. Ladekran vor der Einbauöffnung an der Vorderseite des Anhängers. 

1 Befestigungsschrauben 2 PU-Dichtung 3 Haube   4  Schutzgitter 

Fig. 6-5  Befestigung des Anhängerkühlaggregats 

5. Positionieren Sie das Anhängerkühlgerät im Einbauraum und achten Sie darauf, dass 
die PU-Dichtung (2) nicht beschädigt wird. 

6. Befestigen Sie das Anhängerkühlgerät mithilfe der Befestigungsschrauben (1) am 
Anhänger, siehe Abschnitt 6.2 Zusätzliche Teile und Ausstattung. 

7. Entfernen Sie nacheinander die Ringschrauben mit den Tragseilen und befestigen Sie 
die Haube (3) wieder mit den dafür vorgesehenen Schrauben. 
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A Spalt

Fig. 6-6  Abdichtung im Innern des Anhängers 

8. Versiegeln Sie im Kühlraum des Anhängers den Spalt (A) zwischen Anhängerkühlag-
gregat und Anhängerrand mit Silikon. 

9. Schließen Sie ggf. an der Unterseite des Kondensators einen Kondenswasserablauf-
schlauch an und achten Sie bei der Verlegung darauf, dass dieser keine Knicke auf-
weist und mit Gefälle verlegt wird, siehe Abschnitt 6.2 Zusätzliche Teile und Ausstat-
tung.

6.5 Installation der Zubehörteile 

Zur Installation des Beleuchtungssystems ist es nicht erforderlich, das Gerät zu öffnen. Die 
Stromverbindungen mit dem Versorgungsanschluss wurden im Werk vorbereitet. Das ge-
schaltete Kabel zur Innenbeleuchtung befindet sich am Seitenblech des Verdampfers. 
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7 Bedienelemente 

1 Display 2 Steuerschalter 3 Lichtschalter

Fig. 7-1  Bedienelemente 

Display (1)  Im Display wird die gewählte Temperatur (Solltemperatur) angezeigt 
und ausgewählt. 

SET Taste (2)  
Lichtschalter & 
ON/OFF (3)  

Der Lichtschalter (3) dient zum Ein- bzw. Ausschalten der Beleuch-
tung im Kühlanhänger und zum Ein- bzw. Ausschalten der Steuer-
spannung des Anhängerkühlaggregats. 
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8 Inbetriebnahme 

1 Display 3 Lichtschalter & ON/OFF    4  Schlüssel
2 SET Taste 5 Verriegelung 

Fig. 8-1  Inbetriebnahme 

1. Nehmen Sie die Schutzhülse von der Netzkupplung (�Campingsteckdose“) ab. 
2. Verbinden Sie das Anhängerkühlaggregat mittels eines (nicht mitgelieferten) geeigne-

ten Kabels mit dem Stromversorgungsnetz. 
3. Lösen Sie mit dem Schlüssel (4) die Verriegelung (5) und öffnen Sie die Schutzklappe. 
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ACHTUNG! 

Trennen Sie umgehend die Stromversorgung des Anhängerkühlaggregats wenn 
Sie Rauch bzw. ungewöhnliche Gerüche oder Geräusche aus dem Kühlaggregat 
wahrnehmen! 
Kontaktieren Sie vor Wiederinbetriebnahme den Service! 

4. Setzen Sie das Anhängerkühlaggregat durch gedrückt halten der ON/OFF Taste in Be-
trieb. Das ON/OFF Symbol blinkt, bis sich der Regler einschaltet. Die aktuelle Tempera-
tur wird angezeigt. 
Sollte auf dem Display "LoC" erscheinen, so sind die Tasten gesperrt. Halten Sie                                                                                                           
eine beliebige Taste gedrückt bis "UnL" erscheint um die Tasten zu entsperren. 

1. Drücken Sie kurz die SET - Taste.  
      Im Display erscheint der bereits eingestellte Sollwert. 

  2. Zum Ändern des Sollwerts drücken Sie die AUF  oder AB  - Taste. 

3. Bestätigen Sie den Sollwert mit der SET - Taste. 

5. Vergewissern Sie sich, dass 

• die Einbauöffnung und die Bohrungen in der Anhängerwand luftdicht ab-
schließen, 

• die Luftein- und Luftauslässe, sowie der Kondensator und Verdampfer 
nicht verdeckt oder blockiert werden, 

• die Haube ordnungsgemäß sitzt und verschlossen ist,
• der Kondenswasserablaufschlauch fest mit der Kondenswasserabflussöff-

nung verbunden ist, 
• alle Bolzen und Schrauben ordnungsgemäß befestigt sind, 
• das System korrekt arbeitet. 
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9 Bedienung 

ACHTUNG! 

Trennen Sie umgehend die Stromversorgung des Anhängerkühlaggregats wenn 
Sie Rauch bzw. ungewöhnliche Gerüche oder Geräusche aus dem Kühlaggregat 
wahrnehmen! 
Kontaktieren Sie vor Wiederinbetriebnahme den Service! 

1 Display 3 Lichtschalter & ON/OFF   
2 SET Taste     

Fig. 9-1  Bedienung 
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9.1 Anhängerkühlaggregat ein-/ ausschalten 

1. Lösen Sie mit dem Schlüssel (4) die Verriegelung (5) und öffnen Sie die 
Schutzklappe. 

2. Halten Sie die ON/OFF Taste gedrückt. Das Symbol blinkt bis sich das An-
hängerkühlaggregat einschaltet. 

9.2 Solltemperatur einstellen 

3. Drücken Sie kurz die SET - Taste.  
      Im Display erscheint der bereits eingestellte Sollwert. 

  4. Zum Ändern des Sollwerts drücken Sie die AUF  oder AB  - Taste. 

5. Bestätigen Sie den Sollwert mit der SET - Taste. 

9.3 Beleuchtung im Kühlanhänger ein- / ausschalten 

1. Lösen Sie mit dem Schlüssel (4) die Verriegelung (5) und öffnen Sie die 
Schutzklappe. 

2. Drücken Sie die ON/OFF Taste kurz. "AUX" leuchtet auf. 
3. Drücken Sie nochmals kurz die ON/OFF Taste, um die Beleuchtung im An-

hänger auszuschalten. "AUX" erlischt. 
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9.4 Manuelle Abtauung (Defrost) 

Während des Betriebs des Anhängerkühlgeräts bildet sich nach und nach Reif an den Ver-
dampferlamellen. Dieser Reif muss regelmäßig abgetaut werden, um Verluste bei der Kühl-
leistung und beim Luftstrom zu vermeiden. Das Defrosten erfolgt durch elektrische Heiz-
elemente, die den Verdampfer erwärmen, wodurch der Reif (oder das Eis) schmilzt. Der 
geschmolzene Reif fließt durch das Ablaufrohr aus dem Gerät ab. Während des Defrost-
vorgangs stehen die Verdampferventilatoren still. 

1. Lösen Sie mit dem Schlüssel (4) die Verriegelung (5) und öffnen Sie die 
Schutzklappe. 

2. Halten Sie die AUF - Taste für 5 Sekunden gedrückt. Die manuelle Abtau-
ung (Defrostvorgang) beginnt. 

10 Wartung 

Hinweis 

Pflegen Sie das Anhängerkühlaggregat 
• alle sechs Monate oder 
• nach einem längerem Zeitraum ohne Betrieb oder 
• nach dem Betrieb in staubiger oder feuchter Umgebung. 

Nachlässige Wartung kann zu Fehlfunktionen führen oder das Anhängerkühlaggregat 
beschädigen. 

10.1 Manuelle Abtauung im Rahmen der Wartung 

Siehe Abschnitt 9.4 Manuelle Abtauung (Defrost). 
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10.2 Reinigung 

10.2.1 Reinigung im Kühlraum 

WARNUNG! 

Brand- und Explosionsgefahr! 
Verwenden Sie keine brennbaren Lösungsmittel wie Alkohol, Benzin oder Ver-
dünner zum Reinigen. 

1 Verdampfer

Fig. 10-1  Reinigung der Bauteile im Kühlraum 

1. Leeren Sie den Anhänger von der Ladung. 
2. Trennen Sie das Anhängerkühlaggregat vom Stromnetz durch Ziehen des Netzste-

ckers. 
3. Reinigen Sie den Verdampfer mithilfe von Druckluft mit einem ausreichenden Sicher-

heitsabstand. 
4. Verbinden Sie das Anhängerkühlaggregat wieder mit dem Stromnetz durch Einstecken 

des Netzsteckers. 
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10.2.2 Reinigung der äußeren Bauteile 

 
1 Haube 2 Kondensator 

Fig. 10-2  Reinigung der äußeren Bauteile 

1. Trennen Sie das Anhängerkühlaggregat vom Stromnetz durch Ziehen des Netzste-
ckers. 

2. Lösen Sie die Schrauben auf der Oberseite des Anhängerkühlaggregats und nehmen 
Sie die Haube (1) ab. 

3. Reinigen Sie den Kondensator (2) durch Einblasen von Druckluft von oben nach unten 
durch die Kühlrippen mit einem ausreichenden Sicherheitsabstand. 
Richten Sie ggf. nach der Reinigung die Lamellen neu aus. 

4. Befestigen Sie die Haube (1) wieder mithilfe der Schrauben. 
5. Verbinden Sie das Anhängerkühlaggregat wieder mit dem Stromnetz durch Einstecken 

des Netzsteckers. 
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11 Störungsbehebung 
Tab. 11-1 Störungsbehebung 

Fehler / Störung Ursache Abhilfe 

Das Anhängerkühl-
aggregat lässt sich 
nicht in Betrieb set-
zen.  

Keine Stromversorgung vor-
handen. 

1. Stellen Sie sicher, dass das 
Display eingeschaltet ist 
(Taste ON/OFF). 

2. Prüfen Sie den Anschluss 
an die Stromversorgung. 

Die Schmelzsicherungen der 
Leitung haben ausgelöst. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Das Anhängerkühl-
aggregat kühlt nicht, 
der Lüfter im Inneren 
des Kühlanhängers 
funktioniert nicht. 

Keine Stromversorgung vor-
handen. 

1. Stellen Sie sicher, dass das 
Display eingeschaltet ist                     
(Taste ON/OFF). 

2. Prüfen Sie den Anschluss 
an die Stromversorgung. 

Das Anhängerkühl-
aggregat kühlt nicht, 
der Lüfter im Inneren 
des Kühlanhängers 
funktioniert. 

Die Solltemperatur ist zu 
hoch eingestellt. 

Stellen Sie die Solltemperatur 
auf den gewünschten Wert. 

Der Thermostat ist defekt. Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Der Überdruckschalter hat 
ausgelöst. 

1. Stellen Sie sicher, dass der 
Kondensator sauber ist und 
der Lüfter außerhalb des 
Kühlanhängers läuft. 

2. Stellen Sie sicher, dass die 
Hauptabdeckung korrekt 
montiert ist. 

3. Kontaktieren Sie den  
GOVI Service. 
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Fehler / Störung Ursache Abhilfe 

Das Anhängerkühl-
aggregat kühlt nicht 
ausreichend. 

Die Umgebungstemperatur 
ist zu hoch. 

1. Prüfen Sie den Kühlanhä-
nger auf Undichtigkeiten. 

2. Wechseln Sie den Standort 
des Kühlanhängers an ei-
nem kühleren Ort. 

Kühlmittel tritt aus. Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Der Kondensator ist zuge-
setzt. 

Reinigen Sie den Kondensa-
tor. 

Die Lüfter funktionieren nicht. Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Die Luftzirkulation im Au-
ßenbereich (Kondensatorbe-
reich) des Anhängerkühlag-
gregats ist beeinträchtigt. 

1. Stellen Sie sicher, dass aus-
reichend Platz an angren-
zende Bereiche des Anhän-
gerkühlaggregats besteht. 

2. Entfernen Sie alle störenden 
Objekte aus dem Bereich 
der Luftzirkulation. 

Die Luftzirkulation im Inneren 
des Kühlanhängers ist beein-
trächtigt. 

Prüfen Sie die Lage der Ge-
genstände im Innern des 
Kühlanhängers. Positionieren 
Sie die Gegenstände so, dass 
die Luftzirkulation nicht behin-
dert wird. 

Das Anhängerkühl-
aggregat schaltet sich 
automatisch an und 
aus.  

Es ist keine Solltemperatur 
eingestellt worden. 

Stellen Sie die Solltemperatur 
auf den gewünschten Wert. 

Der Temperatursensor ist 
defekt. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Aus dem Anhänger-
kühlaggregat tropft 
Wasser. 

Der Ablaufschlauch ist ver-
stopft. 

Entfernen Sie die Verunreini-
gungen im Ablaufschlauch mit 
Druckluft. 

Am Verdampfer bildet 
sich Eis. 

Die Tür des Anhängers ist 
geöffnet. 

Schließen Sie die Tür des 
Kühlanhängers. 

Der Lüfter im Inneren des 
Anhängers ist defekt. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Die Abtauung funktioniert 
nicht. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 
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Fehler / Störung Ursache Abhilfe 

Das Anhängerkühl-
aggregat kühlt nicht 
ausreichend. 

Die Umgebungstemperatur 
ist zu hoch. 

1. Prüfen Sie den Kühlanhä-
nger auf Undichtigkeiten. 

2. Wechseln Sie den Standort 
des Kühlanhängers an ei-
nem kühleren Ort. 

Kühlmittel tritt aus. Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Der Kondensator ist zuge-
setzt. 

Reinigen Sie den Kondensa-
tor. 

Die Lüfter funktionieren nicht. Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Die Luftzirkulation im Au-
ßenbereich (Kondensatorbe-
reich) des Anhängerkühlag-
gregats ist beeinträchtigt. 

1. Stellen Sie sicher, dass aus-
reichend Platz an angren-
zende Bereiche des Anhän-
gerkühlaggregats besteht. 

2. Entfernen Sie alle störenden 
Objekte aus dem Bereich 
der Luftzirkulation. 

Die Luftzirkulation im Inneren 
des Kühlanhängers ist beein-
trächtigt. 

Prüfen Sie die Lage der Ge-
genstände im Innern des 
Kühlanhängers. Positionieren 
Sie die Gegenstände so, dass 
die Luftzirkulation nicht behin-
dert wird. 

Das Anhängerkühl-
aggregat schaltet sich 
automatisch an und 
aus.  

Es ist keine Solltemperatur 
eingestellt worden. 

Stellen Sie die Solltemperatur 
auf den gewünschten Wert. 

Der Temperatursensor ist 
defekt. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Aus dem Anhänger-
kühlaggregat tropft 
Wasser. 

Der Ablaufschlauch ist ver-
stopft. 

Entfernen Sie die Verunreini-
gungen im Ablaufschlauch mit 
Druckluft. 

Am Verdampfer bildet 
sich Eis. 

Die Tür des Anhängers ist 
geöffnet. 

Schließen Sie die Tür des 
Kühlanhängers. 

Der Lüfter im Inneren des 
Anhängers ist defekt. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 

Die Abtauung funktioniert 
nicht. 

Kontaktieren Sie den GOVI 
Service. 
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Fehler / Störung Ursache Abhilfe 

Die Beleuchtung im 
Anhänger funktioniert 
nicht. 

Keine Stromversorgung vor-
handen. 

1. Drücken Sie die ON/OFF 
Taste kurz. "AUX" leuchtet 
auf. 

2. Prüfen Sie die Funktion des 
Leuchtmittels im Kühlan-
hänger. 

3. Prüfen Sie die Stromversor-
gung der Beleuchtung. 

4. Kontaktieren Sie den  
GOVI Service. 
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13 Anhänge 

13.1 Bedienungsanleitung 

Die Bedienungsanleitung ist unterhalb der Bedieneinheit auf der Außenseite des Anhän-
gerkühlaggregats angebracht. 

Fig. 13-1  Bedienanleitung 
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13.2 Stromlaufpläne 

13.3 Der Stromlaufplan ist jeweils auf der Innenseite der Haube des Anhänger-
kühlaggregats angebracht. 

Legende zum Stromlaufplan 
 
F1  - Hauptsicherung 
F2  - Steuersicherung 
M1  - Kompressormotor 
M2  - Kondensatorlüftermotor 
M3  - Verdampferlüftermotor 
E1  - Abtauheizung 
E2  - Wannenheizung 
E3  - Ablaufheizung 
K1  - Schütz Kompressor 
HP1  - HD – Pressostat 
HP2  - Druckschalter Kondensatorlüfter 
C1  - Temperaturregler 
Pb2  - Fühler “Abtauende” 
Pb1  - Fühler “Raumtemperatur” 
S1  - Schalter �Innenbeleuchtung“ 
S2  - Schalter �ON / OFF“ 
H1  - Innenbeleuchtung 
Door - Türkontaktschalter 
K2 - Relais Klimaheizung 
K3 - Relais Verdampferlüftermotor 
TR - Transformator 
R4 - Klimaheizung 
R5 - Klimaheizung 
2R1 - Abtauheizung 
2R2 - Wannenheizung 
2R3 - Ablaufheizung 
T - Wärmesicherheitsthermostat 
IC974LX - Temperaturregler  
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13.2 Stromlaufpläne 

13.3 Der Stromlaufplan ist jeweils auf der Innenseite der Haube des Anhänger-
kühlaggregats angebracht. 

Legende zum Stromlaufplan 
 
F1  - Hauptsicherung 
F2  - Steuersicherung 
M1  - Kompressormotor 
M2  - Kondensatorlüftermotor 
M3  - Verdampferlüftermotor 
E1  - Abtauheizung 
E2  - Wannenheizung 
E3  - Ablaufheizung 
K1  - Schütz Kompressor 
HP1  - HD – Pressostat 
HP2  - Druckschalter Kondensatorlüfter 
C1  - Temperaturregler 
Pb2  - Fühler “Abtauende” 
Pb1  - Fühler “Raumtemperatur” 
S1  - Schalter �Innenbeleuchtung“ 
S2  - Schalter �ON / OFF“ 
H1  - Innenbeleuchtung 
Door - Türkontaktschalter 
K2 - Relais Klimaheizung 
K3 - Relais Verdampferlüftermotor 
TR - Transformator 
R4 - Klimaheizung 
R5 - Klimaheizung 
2R1 - Abtauheizung 
2R2 - Wannenheizung 
2R3 - Ablaufheizung 
T - Wärmesicherheitsthermostat 
IC974LX - Temperaturregler  

Betriebsanleitung 
Anhängerkühlaggregat 

50.04.504 / 1.0                                                                             Seite 41
Copyright by GOVI GmbH 2018. Der Nachdruck dieser Unterlage, auch auszugsweise ist untersagt!  

Technische Änderungen im Zuge der Weiterentwicklung vorbehalten! 

Fig. 13-2  Stromlaufpläne 
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Die Unterzeichneten 
erklären in alleiniger 
Verantwortung, daß das 
betreffende Gerät den 
Bestimmungen aus den 
EG-Richtlinien und 
Normen: 

Nous, les signataires de la 
présente, déclarons sous 
notre responsabilité que 
l’unité en question est 
conforme aux prescriptions 
des Directives et normes: 

Nosotros, firmantes del 
presente, declaramos bajo 
nuestra responsabilidad 
que esta unidad esta 
conforme a las directivas y 
normas de EC 

 Low voltage  Niederspannung  Basse tension Baja tension 

 73/23/EEC => 93/68/EEC / EN 60 335-1 

 Electromagnetic 
Compatibility  

EMV  Compatibilité 
électromagnétique 

Compatibilidad 
electromagnetica 

 89/336/EEC => 92/31/EEC => 93/68/EEC / EN 55014, EN61000-3-2, EN61000-3-3 
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

DECLARATION DE CONFORMITE 
DECLARACION DE CONFORMIDAD
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www.govi-gmbh.de – info@govi-gmbh.de  
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REFRIGERATION UNIT
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EQUIPO COMPACTO

HERSTELLER / MANUFACTURER / FABRICANT / PRODUCTOR

Geschäftsführer / Managing Director / CEO
Gérant / Gerente

Lamberto Govi

. We subscribers declare 
under our own responsibility 
that this unit is conforming 
with the EC Directives and 
norms:
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